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来源：考试大1、根据国家税务总局的有关规定，在下列情形

中，税务机关应采取核定征收方式征收企业所得税的是（ ）

。A、纳税人只能准确核算收入总额，但其成本费用支出不

能准确核算B、纳税人只能准确核算成本费用总额，但其收入

总额不能准确核算C、依照税收法律规定可以不设账簿的纳

税人D、账目设置和核算虽符合规定，但未按照规定保存有

关账簿、凭证以及纳税资料的正确答案:ACD2、根据规定，

纳税人的下列事项中，不得提取坏账准备金的有（ ）。A、

非购销活动的应收债权百考试题－全国最大教育类网站(www

．Examda。com)来源：www.100test.com来源：考试大来源：

考试大B、关联方之间的往来账款C、购销业务的应收账款D

、非关联方之间的往来账款正确答案:AB解析:本题考核点为

企业所得税的扣除项目。纳税人发生非购销活动的应收债权

及关联方之间的任何往来账款，不得提取坏账准备金。3、根

据我国《企业所得税暂行条例》的规定，下列属于固定资产

的有（ ）。A、使用期限超过半年的厂房B、使用期限超过1

年的机器C、使用期限超过2年的汽车D、使用期限超过3年的

工具正确答案:BCD解析:本题考核点为固定资产的范围。固定

资产是指使用期限超过1年的房屋、建筑物、机器、机械、运

输工具，以及其他与生产、经营有关的设备、器具、工具等

。4、关于企业所得税纳税义务发生时间和地点，下列说法正



确的有（ ）。A、以分期收款方式销售商品的，可以按合同

约定的购买日期确定收入的实现B、建筑、安装、装配工程的

提供劳务，持续时间超过1年的，可以按完工进度或者完成的

工作量确定收入的实现C、企业集团分别以核心企业、独立

经济核算的其他成员企业所得税的纳税人，在所在地缴纳所

得税D、联合企业的生产、经营所得，一律汇总缴纳税款后

再进行分配正确答案:ABC解析:本题考核点为企业所得税征收

范围。联合企业的生产、经营所得，一律先就地缴纳所得税

，然后再进行分配。5、根据我国《企业所得税税前扣除办法

》的规定，纳税人发生的下列支出中，不得作为工资薪金支

出的有（ ）。A、雇员向纳税人投资而分配的股息性所得B、

独生子女补贴C、劳动保护支出D、纳税人负担的住房公积金

正确答案:ABCD6、根据我国《企业所得税暂行条例》及其实

施细则的规定，纳税人取得的下列收入中，应计入应纳税所

得额的有（ ）。A、银行存款利息收入B、金融债券利息收

入C、国债利息收入D、国家重点建设债券利息收入正确答

案:ABD解析:(1)纲税人购买国债的利息收入，不计入应纳税

所得额.(2)纳税人购买国家重点建设债券和金融债券所得的利

息收入，计入应纳税所得额.(3)外单位欠款付给的利息收入，

计入应纳税所得额。7、根据我国《企业所得税税前扣除办法

》的规定，在纳税人为其雇员投保的下列费用中，可以在税

前按照一定标准予以扣除的有（ ）。A、基本养老保险费B、

基本失业保险费C、基本医疗保险费D、人寿保险保险费正确

答案:ABC解析:(1)纳税人为全体雇员按照国家规定缴纳的基本

养老保险费、基本医疗保险费、基本失业保险费，可以按一

定标准在税前扣除.(2)纳税人为其投资者或雇员个人向商业保



险机构投保的人寿保险、财产保险，以及在基本保险以外为

雇员投保的补充保险，不得在税前扣除定资产。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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